



## **Возбуждено уголовное дело по факту получения телесных повреждений ребенком в частном реабилитационном центре**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 10 января 2022 года местная жительница привела свою 6-летнюю дочь в один из реабилитационных центров по уходу и присмотру за детьми с ограниченными возможностями, расположенный в городе Каспийске.

Примерно в 11 часов ребенок ввиду оказания персоналом реабилитационного центра услуг, не отвечающих требованиям безопасности, осталась без надлежащего присмотра с их стороны в детской комнате, взобралась на полку шкафа, предназначенного для хранения игрушек,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

расположенную на высоте 1 метра от пола, откуда упала на пол, получив при этом телесные повреждения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и виновного лица. Расследование дела продолжается.

17 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1657135>